

Errata

No artigo “Avaliação clínica e radiográfica de implantes dentários em área de fissura alveolar”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1807-2577.03818>, publicado no periódico Revista de Odontologia da UNESP. 2018; 47(4): 198-204, na página 198:

Onde se lia: Sandra Santana de Castro SARDINHA

Leia-se: Sandra de Cássia Santana SARDINHA

